



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 17 - 23 ianuarie 2016

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Rugăciunii pentru unitatea creștinilor

18-25 ianuarie 2016

Chemați să vestiți faptele minunate ale Domnului (cf. 1Pt 2,9)

Ziua întâi: *A da piatra la o parte*

Rugăciune: Doamne Isuse, ne-ai iubit întotdeauna de la început și ne-ai arătat adâncimea iubirii tale prin moartea pe cruce, purtând suferințele și rănila noastre. În acest moment dorim să așezăm la piciorul crucii toate obstacolele care ne despart de iubirea ta. Dă la o parte piatra care ne ține prizonieri. Trezește-ne pentru dimineața învierii. Acolo să putem întâlni frații și surorile de care suntem separați. Amin.

Ziua a doua: *Chemați să fim mesageri ai bucuriei*

Rugăciune: Dumnezeu iubirii, privește voința noastră de a-ți sluji în pofida sărăciei noastre spirituale și a aptitudinilor noastre limitate. Vino și locuiește cu prezența ta în dorințele profunde ale inimilor noastre. Umples inimile noastre rănite cu iubirea ta care vindecă, pentru ca să putem iubi așa cum ne-ai iubit tu. Dă-ne darul unității, pentru ca să îți putem sluji cu bucurie și să împărtășim tuturor iubirea ta. Îți cerem aceasta în numele Fiului tău Isus Cristos, Domnul nostru. Amin.

Ziua a treia: *Mărturia fraternă*

Rugăciune: Doamne Isuse, tu care te-ai rugat ca să fim una, te rugăm să ne acorzi darul unității așa cum o vrei tu, prin mijloacele pe care le vrei tu. Duhul tău să ne dăruiască să resimțim suferința separării, să vedem păcatul nostru și să sperăm dincolo de orice speranță. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Delia Indig** și **Eugenia Marian** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Ziua a patra: *Un popor de preoți chemat să proclame evanghelia*

Rugăciune: Doamne Isuse, tu ai spus că din iubirea pe care o vom avea unii față de alții ne vor recunoaște ca ucenicii tăi. Fă ca, întăriți de harul tău, să lucrăm neîncetat pentru unitatea vizibilă a Bisericii tale, pentru ca vestea bună pe care tu ne chemi să o proclamăm să poată fi auzită în fiecare dintre cuvintele noastre și în toate faptele noastre. Amin.

Ziua a cincea: *Fraternitatea apostolilor*

Rugăciune: Tu, Dumnezeu Domnului nostru Isus Cristos, Părintele gloriei, acorzi tuturor creștinilor și îndeosebi celor pe care tu i-ai ales să conducă Biserica ta, Duhul tău de înțelepciune și de știință pentru ca noi să putem vedea cu ochii inimii speranța la care tu ne-ai chemat: să fim un singur trup și un singur suflet, un singur Domn, o singură credință, un singur Botez, un singur Dumnezeu și Tată al tuturor, care domnește mai presus de toate, prin toate și în toate. Amin.

Ziua a șasea: *Ascultați acest vis*

Rugăciune: Tată ceresc, dă-ne umilința de a ști să ascultăm glasul tău, să primim apelul tău și să împărtășim visul tău ca Biserica să fie unită. Ajută-ne să rămânem conștienți de tristețea neunirii. Acolo unde diviziunile ne-au lăsat inimile de piatră, fă ca focul Duhului Sfânt să le înflăcăreze și să ne inspire să fim una în Cristos, după cum el este una în tine, pentru ca lumea să creadă că tu l-ai trimis. Noi îți cerem aceasta în numele lui Isus. Amin.

Ziua a șaptea: *Ospitalitatea în rugăciune*

Rugăciune: Doamne Isuse, tu ai cerut apostolilor tăi să vegheze și să se roage cu tine. Fă să putem oferi lumii timpuri și locuri privilegiate care să îi permită să se revigoreze și să găsească pacea, pentru ca rugându-ne cu alți creștini, să ajungem să te cunoaștem mai mult. Amin.

Ziua a opta: *Inimi care ard pentru unitate*

Rugăciune: Doamne Isuse, tu ai făcut ca inimile noastre să ardă în noi și tu ne-ai trimis pe drumul spre frații și surorile noastre, cu mesajul evanghelic pe buze. Ajută-ne să percepem că speranța și ascultarea față de poruncile tale să conducă mereu la o unitate mai mare a poporului tău. Amin.